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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Vigésima Terceira Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da 

Terceira Sessão Legislativa, do Segundo Período Legislativo da Câmara 

Municipal de Igrapiúna, realizada no dia 29 de Agosto de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Antonio Carlos Bispo Santos, Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz 

Campos Borges, Neilton José da Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo 

Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito do 

Nascimento. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão, 

onde pediu o (a) Vereador (a)  CECILIA ANDREA   que fizesse a leitura de um 

versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que constava 

o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, A Vereadora Cecilia 

Andrea salientou que faltou incluir um ofício solicitado por ela que foi uma posição 

referente  a reforma da Escola Lenilton que encontra-se parada, ainda em discussão, 

não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi 

lido O Projeto de Lei nº 53/2023, de autoria do Poder Executivo, que Autoriza o poder 

executivo municipal abrir crédto especial ao Orçamento Anual de 2023, na forma que 

indica e da outras providências, em  discussão o Vereador Luiz Campos disse que vai 

aprovar  projeto mais vai querer a cópia. Em seguida o Vereador Neilton salientou que 

está apresentando hoje e vai ser voltado hoje, falou de discutir melhor os itens e o 

percentual a ser aplicado na cultura, mencionou também a fala constante na Lei Paulo 

Gustavo pelas mídias, e que depois de distribuida entre todos os municípios do pais o 

valor é pouco, e que a gestão possa valorizar as bandas locais e fazer boa aplicação 
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na parte cultural.  ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi lido o Requerimento com a finalidade de 

Modificação do horário das Sessões no âmbito da Câmara, onde foi retirado de pauta 

para modificações. Logo após a palavra foi passada para o Grande Expediente, para 

quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  

Cecília Andrea saudou a todos logo a seguir fez o registro na ultima terça-feira onde 

esteve presente na Assembléia da APLB onde reinvindicaram o retroativo do 

Magisterio que está em atraso e foi como ouvinte e é bom que todos participem dessas 

assembleias, mencionou também a participação do Advogado da APLB Dr. Joel , falou 

do entendimento deles e a proposta que vai chegar até o executivo , enfatizou também 

sobre o torneio do último domingo na Comunidade do Dendê que ocorreu tudo bem 

que teve presentes vários times e o torneio teve um proposito que e a reforma da Igreja 

da Ilha das Flores. Em seguida solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício 

a secretaria de infra estrutura para que possa realizar serviços de limpeza, pintura e 

reparos na escadaria da Igreja aja visto está se aproximando os festejos de Nossa 

Senhora das Dores. Logo a seguir o Vereador Percivaldo Robélio saudou a todos 

justificou a falta dele na reunião da APLB, parabenizou um jogo de futebol entre as 

crianças da comunidade do Timbuca onde teve a presença dos pais e foi bastante 

aproveitoso e todos se divertiram. O Vereador Nildo saudou a todos em seguida falou 

sobre o requerimento onde disse que tinha que mudar a realidade para que possa vim 

mais pessoas. Fez registro de uma das ações do fórum regional territorial de educação 

quilombola onde foi feito algumas visitas em comunidade quilombola na Laranjeira e 

Vargido pra tentar contribuir com a educação quilombola e identificar algumas 

demandas de melhorias na educação do campo, e a comissão mim orientou  que 

encaminhasse ofício para secretaria de educação e e asecretaria de infra, para rever 

a melhoria do esgoto na escola do Vargido, pois funciona a escola do ensino infantil e 

do Eja a noite, a outra questão que possa ser formado a comissão da coordenação 
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Quilombola no Município feito pela Secretaria de Educação , Outro ofício para infra 

estrutura, pois  indo a casa jovem detectei que  a estrutura da escola que está precária 

e a questão da parte de eletrificação onde tem parte da escola que não funciona, com 

fiações velhas, além de um parte que foi feito isolamento e está em uma situação 

perigosa, e a questão da melhoria da estrada que da acesso ao Colégio, onde a 

diretora mundou até o horário da aula para facilitar, outro registro foi no  ultimo final de 

semana onde tivemos uma atividade importante promovido pelo sem terra junto com  

as multi nacionais foi inauguração de um colégio em Prado onde será ministrado 

cursos principalmente de nível superior. Mencionou também sobre o projeto Sim eu 

Posso que tem 08 turmas em nosso município e foi realizado visitias em duas turmas 

, e o programa tem 30 dias em execução e o resultado está sendo bom, onde o 

segmento e voltado para alfazetização de Jovens e Adultos, falou sobre o recurso para 

a pavimentação do Limoeiro que já encontra-se disponível para a gestão, agradecendo 

a Valmir Assunção pelo empenho, Em seguida solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que realize serviços de melhorias 

em duas ladeiras sentido Graciliano . Em seguida o Vereador Luiz Campos falou da 

paralisação das prefeituras de varias cidades inclusive a de Porto Seguro e outras. 

Logo a seguir o Vereador Antonio Carlos saudou a todos, solicitou do presidente da 

casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar a 

construção da Ponte de Domingão, outro ofício e realizar serviço de distribuição de 

água na Comunidade do Santo André, aja visto já encontra-se com o tanque, falou em 

vários prometimento da gestão na época eleitoral, serviço de distribuição de água na 

comunidade do São Roque que o tanque encontra-se no local, e pavimentação da 

Nova Igrapiuna. Em seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, justificou a 

ausência em não ter participado da reunião com APLB, logo em seguida solicitou do 

presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviços de melhoria na Ponte do Ancural, Melhorias na Ponte da Ponta que 
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está cedendo e que averigue quando a maré estiver seca, melhoria na estrada do Rio 

Novo nas proximidades da Escola, construção do Ponto do Pai Andre onde ali 

beneficia outras comunidades. Outro ofício e para a secretaria de educação que possa 

ver a situação da água da escola da Ilha das Flores, onde possa fazer a perfuração de 

um poço, aja visto tem em nosso municpío existe pessoas que realiza esses serviços. 

Em seguida o Vereador Wellington  

Brito saudou a todos logo a seguir solicitou do presidente da casa que encaminhe 

ofício a secretaria de educação, solicitando melhoria na Escola da Feira do Rato, disse 

que a empresa pegou o serviço e não deu acabamento, onde foi desmachando o pátio 

da escola entre outras reformas, falou sobre melhorias na estrada da Casa jovem , 

falou da dificuldade de interligar a feira do Rato ao Riachão, outro ofício e melhoira na 

estrada da Caca Queimada aja visto está se aproximando o tradicional torneio na 

Comunidade do dia 07 de Setembro, outro ofício e solicitando melhoria na Ladeira da 

Rua da Palha que precisa ser feito um desvio, e melhoria na estrada da comunidade 

de Cosme. Falou do apagão total na iluminação pública da Pedra Branca, Vargido e 

Rio do Braço. Logo a seguir o Presidente pediu ao vice presidente que assumisse a 

mesa. A seguir o Vereador Cristovão saudou a todos parabenizou a gestão pelo 

serviço de iluminação pública implantado em nossa cidade pois mudou da água para 

o vinho, falou que a cidade encontra-se bastante iluminada e bonita durante a noite, e 

as lâmpadas que estão tirando servirá para as zonas rurais e litorâneas, parabenizou 

a comunidade do Dênde e agradeceu pela receptividade e acolhimento no ultimo 

Domingo, agradeceu aos times que participaram do torneio, agradeceu também a 

prefeitura por contribuiu com a banda e o  som, falou também de quando o evento for 

de um determinado vereador ou da prefeitura que registre a presença do vereador que 

se encontra no local, parabenizou a Vereadora Cecilia por ser agraciada pelo torneio. 

Mencionou também as pessoas que lhe acolheram bem, que foram momentos 

perfeitos, disse que aqui existe direitos iguais, e enquanto o requerimento tem que ter 
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orientação jurídica, salientando das coisas que eram feita de qualquer maneira a oito 

a dez anos atrás que agora mudou, e está aqui pra fazer o que a lei permite. Logo 

após reassumiu a mesma. A Seguir a Vereadora Cecilia se deportanto ao vereador 

Cristovão disse que o gestor colaborou como pessoa e que o palco foi a comunidade 

que se mobiiizou e conseguiu, falou da igualdade entre todos, e que foi procurado pela 

comunidade, dando outros relatos. E nada mais havendo a tratar, foi passado a 

palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a 

sessão  às 10 h 57 min, deixando todos convidados para a próxima sessão, para 

constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada 

pela presidente, secretários e demais vereadores presentes, Plenário das 

deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 29 de Agosto de 2023. 


